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[bookmark: _GoBack]Der Förderverein des RuF Landenhausen wird, wie auch der Hauptverein, von ehrenamtlichen Schultern getragen. Die Mitgliederzahl des Fördervereins schrumpfte über die letzten Jahre auf zuletzt 8 Mitglieder, was es immer schwerer macht, freiwillige Helfer zu finden, die sich engagieren und bereit erklären, den ein oder anderen Dienst oder die Verantwortung für einen Teilbereich im Aufgabengebiet des Fördervereins zu übernehmen.

Der RuF Landenhausen e.V. veranstaltet jedes Jahr eine gewisse Anzahl an Veranstaltungen. Die Hauptaufgaben des Fördervereins sind hierbei die Organisation und Durchführung der Bewirtung, die auf dem Vereinsgelände stattfinden. Hier zählt vor allem das jährliche Pfingstturnier, aber auch kleinere Veranstaltungen, wie z. B. die Vereinsmeisterschaften, das in den letzten Jahren stattfindende Volleyball-Turnier oder der Vereinsausritt.

Die Aufgaben des Fördervereins:
· Organisation und Durchführung der Bewirtschaftung des Pfingstturniers
· Organisation und Durchführung der Bewirtschaftung des ´Reiterstübchen´ (im Rahmen von Veranstaltungen)

Werner Rixner legt nach über 30 Jahren erfolgreicher und engagierter Vorstandsarbeit sein Amt als Geschäftsführer des Fördervereins nieder. Ab April 2014 übernimmt Christof Keller die Geschäftsführung des Fördervereins. 

Gemeinsam sind wir stark!
Mitglied im Förderverein zu sein, heißt nicht, regelmäßig Aktionsdienste durchzuführen und sich zu verpflichten, Verantwortung übernehmen zu müssen.
Schaffen wir es, möglichst viele Mitglieder für den Förderverein zu gewinnen, so reduziert sich für den Einzelnen der zeitliche Einsatz/Aufwand sicher auf ein vertretbares Mindestmaß. 
Hier ein konkretes Beispiel: Es wurde angeregt, das Reiterstübchen zukünftig evtl. einmal pro Woche als „Stammtisch“ für Jung und Alt zu öffnen. Evtl. zunächst in den Herbst-/Wintermonaten Okt – März. 
Das wären in den 6 Monaten 24 Dienste. Würden wir nur 24 Mitglieder
Gewinnen, bedeutet das für jedes Mitglied 1 Dienst pro Jahr!!!

Aktuell sind wir bereits um 8 auf jetzt 16 Mitglieder gewachsen! Unterstütze
auch Du den Reit- und Fahrverein Landenhausen durch Deine Mitgliedschaft im Förderverein! Ich baue auf Dich!

Christof Keller
(Tel. 0172-6622243, Email: ck@horse-shop.net)
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